







卷之三

十月十四日，本校憲子軍力

的行李，候着應答的物品，到處早點發，便送到學校。這時只有六點半鐘，文武酒會接着才還沒有來，所以我們一方面在等待，一方面由家子軍校的學生白先生，指揮討論着如何處置。警衛所應該注意的事項，直到午一時，服務站才派來一輛大車，於是我們便立刻登車而向

卡車駛出立武關後，環境非常清靜幽雅，一陣陣的涼風吹來，我們兩個人的心裏頓時感到輕鬆愉快，這分的痛快，雖已過半枯萎，但仍揮化在冷風中搖動着，露出一株枯萎的草，好似呻吟，又好似歡呼，又像驚嚇，半枯的湖水，逐漸吹起三片片的網狀水波，在土坡上漂泊無依的小船船，一隻船主立在岸上，向遠客招手，沒有一聲喧囂之聲，比那鳥烟鬼氣的城市，要舒服得多，這時卡車已駛到了目的地，我們下車後，向營地門上掛一塊空武關營站的匾額，兩旁有派送社會，博愛，軍八個大字，這時營站的朱博士先生，將營地分了安營，中央，顧臨着營站，於是市一中右前方中華女中，我們駛進了城中，此時已從營站裏搬運還及就用具，是時我們便開始工作才算大致完畢，有的布拖營房，有的搭營帳。有的在挖

好後，便到服務處取了  
一張木凳，又拿了一塊  
九碗米，將右旁的  
碎後，和先生兩人用。不  
到半小時，到湖山旁，  
淘米洗菜，回來時，  
又順便帶一桶湖水。  
以便煮晚飯。五點左右  
時，我和先生便開始  
煮飯。接連煮了八九  
頓火，才把火燃起來。

「上接第三版」  
「美國要擴張軍事、經濟、及科學研究，才  
能維持長治和平」。  
蘇聯國防部長也說：  
「今後蘇聯的人們，  
對於軍事訓練及政治  
訓練，要精益求精」。  
英國也有同樣的告  
示。可見第二次世界大戰以  
後，大家口口

能外其例？所以意在軍調探，也以國防為中心。於何見之？英國庫子軍譯提督中見之也。英領京口軍課署中，關於城守、航運、此外、鹽課等，非常注意。即如要護兒輩成有財金的階格，愛國思想，駕海空軍的基本知識。

受了「此連無故犯五條禁令」的處罰。

◎ 教導……等，故  
級都已結婚，以後就  
不學了，這時是分母  
的。現在師不然，初  
級中有結婚。中級無  
有結婚，高級還是有  
結婚。初級中有兩歲  
調課，中級中也有兩  
歲調課，高級中還  
是有兩歲調課。由

三十五年十二月四日，接到中國軍委會陝西省文會，理事會併總務委員會，送來《肅軍報》一級百份，因讀才快，頗感興奮，敬佩肅軍，老前輩們，不辭勞苦，為肅軍教育努力，以期展開肅軍氣勢，及發揚光大肅軍精神，導導內容，極為豐富，介紹肅軍薪資科，報道各地消息，實為全國肅務員們交換意見的唯一刊物，我還著全國肅子軍，每人備兩期一份，因此互相觀摩，一定有很好的結果，這樣是導報的偉大貢獻，我在五三〇八團服務，實覺肅軍導報的益處很大。所以將軍內各副，發回成大小問題，共二十餘條，作為本團肅子軍研讀討論的資料，並作爲他們課外常識訓練的課題，以鼓勵他們課外常讀肅子軍刊物的興趣。測驗結果，成績頗佳，特此報告，不在此舉證，以供我肅子軍與同僚之參考。

的君子原界人士，據說童子軍不是軍營的軍隊，實在是欺人之虛標。正如我國的海防，有人以鐵鏈五十兩鎖於上中，在埋怨之始，船失，船毀，上為此處黑旗銀五十兩的一端。

是極端的，極端出來就是  
給人看的。更不是舉行演講會，拿來教  
少數人出風頭的。所以英國的專科課題，  
有二十二種是公務服務的工作。三職訓  
程之中，也特別規定一項是大眾服務。  
爲世界急進化，物質文明  
享受愈多，而意外災害  
件之發生，也因之增加。譬如電氣及馬路  
，是每個都市少不了的，但是常常有爆  
發生。所以電子和對  
於鐵路及公路建設，應當然  
了，但是常常有爆  
。至於就時服勞，當  
目心多，京子軍是  
有準備的。其在平  
，服務工作愈開展，操之有素，到了戰  
，那就你死我活了。步之特色。

樂府消音